Lega Calcio Friuli Collinare

Sommario

CONSIGLIO DIRETTIVO	2
ESTRATTO DEL VERBALE DEL 11 MAGGIO 2017	2
COMUNICAZIONI PER TUTTE LE ASSOCIAZIONI	5
CERTIFICATI MEDICI	5
ASSENZA DELL'ARBITRO DESIGNATO (ART. 44 RA)	5
RICHIESTE DI INSERIMENTO ARGOMÈNTI ALL'O.D.G. DEL C.D	5
INFORTUNI	
BONUS ARBITRO	
PUBBLICAZIONE ARTICOLO SUL SITO LCFC	5
ERRORI SUL COMUNICATO UFFICIALE	5
RAPPRESENTATIVA OVER 50	
FINALI	7
OVER 40 C5 - OVER 50 C11	7
GERETTI OVER 40 C11	
COPPA COLLINARE C11 e C5	
PER TUTTI I CAMPIONATI	7
NORME DI PARTECIPAZIONE	8
MODIFICHE NORMATIVE	
COPERTURE ASSICURATIVE	9
TUTELA SANITARIA	
4º PROROGA "DECRETO BALDUZZI" IN TEMA DI DEFIBRILLATORI	
COMUNICAZIONE IN TEMA DI DEFIBRILLATORI	
DISCIPLINA	
SQUALIFICHE A TEMPO	
GIUDIZIO DI PRIMO GRADO	
SANZIONI DIRETTORI DI GARA	12
CONTATTI	
GERETTI OVER 40	
OVER 50 C11	21
AMATORI C5	
OVER 40 CLAUSURA	
COPPA COLLINARE C11	
COPPA COLLINARE C5	36
CARNITOR ANATORY CAA	



Stagione 2016/7

COMUNICATO UFFICIALE

33

18 maggio 2017



CONSIGLIO DIRETTIVO ESTRATTO DEL VERBALE DEL 11 MAGGIO 2017

1. Tornei.

Il CD: delibera di dare la facoltà alle Associazioni che sottoscrivono il contratto per le prestazioni di arbitri della LCFC, relativamente ai tornei dalle stesse organizzate, di pubblicare sul sito della LCFC articoli e foto e sulla pagina Facebook della LCFC locandine e filmati. Dispone la conseguente modifica del relativo contratto.

Il CD: delibera che in caso di decesso di un tesserato sia pubblicato un ricordo dello stesso solo nel sito della LCFC.

2. Valutazioni sulle proposte delle Associazioni di modifica della Normativa e delle norme di partecipazioni.

Il CD: delibera come da allegato.

3. Premialità.

Il CD: delibera di applicare le sequenti premialità.

Gli sconti vengono concessi solo sulla quota di iscrizione, non su quella sociale, e sono tra loro cumulabili fino al raggiungimento della somma massima di 500 euro.

Gli sconti per crediti formativi e per coppa dirigenti si applicano per la manifestazione alla quale l'associazione beneficiaria si iscrive nell'annata successiva. In caso di parità di crediti formativi, per determinare la miglior classificata si fa riferimento al punteggio ottenuto in Coppa disciplina totale. Gli sconti in favore delle meglio posizionate in Coppa disciplina si applicano sulla quota di iscrizione della stagione successiva per la manifestazione alla quale si iscriverà e vengono calcolati secondo la tabella sottostante utilizzando come calcolo il quoziente gare giocate/sanzioni in CD maturate. Verranno riconosciuti i benefici economici alle squadre che avrebbero diritto in relazione alla posizione ottenuta in Coppa disciplina a condizione che un loro tesserato sia presente alle premiazioni.

COPPA DISCIPLINA	
Friuli Collinare C11	
1ª assoluta, ma con meno di 22 penalità	450
2ª assoluta, ma con meno di 22 penalità	250
3ª assoluta, ma con meno di 22 penalità	150
1 ^a nel rispettivo girone prima fase, ma con meno di 18 penalità	50
Senior Geretti	
1ª assoluta, ma con meno di 20 penalità	450
2ª assoluta, ma con meno di 20 penalità	250
3ª assoluta, ma con meno di 20 penalità	150
Collinare C5	
1ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	450
2ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	250
3ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	150
1 ^a nel rispettivo girone prima fase, ma con meno di 5 penalità	50
Amatori C5	
1ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	450
2ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	250
3ª assoluta, ma con meno di 10 penalità	150

COPPA DIRIGENTI Friuli Collinare C11, Friuli Collinare C5, Campionato "Geretti", Campionato Amatori C5									
1ª assoluta	180								
2ª assoluta	130								
3ª assoluta	80								
4ª assoluta	50								
5ª assoluta	30								
6ª assoluta	30								
7ª assoluta	20								

I benefici economici sono riconosciuti alle squadre che assicureranno la presenza dell'accompagnatore ufficiale e/o di dirigenti non giocatori per tutta la durata di una gara interamente disputata, secondo l'articolo 65bis RA e saranno distribuiti all'associazione beneficiaria che si iscrive nell'annata successiva.

4. Relazione responsabili sullo stato dei progetti in corso.

- a) Determinazione del destinatario del fondo di beneficenza ed eventuale integrazione.
 - Tonino: rinvia in attesa della risposta dell'assessore allo sport di Norcia Nicolas Novelli.
- b) Inserimento in lista gara dell'indicazione della squalifica a fianco del nominativo del giocatore nei cui confronti è stata disposta.

Si rinvia in assenza di Peressoni.

- c) Aggiornamenti sull'obbligo del defibrillatore.
 - Pettoello: rinvia.
- d) Rivisitazione dei regolamenti del gioco del calcio.
 - Si rinvia in assenza di Marcuzzi.
- e) Aggiornamenti su progetto "divertiamoci".
 - Tonino: riferisce il successo del progetto che si è concluso la scorsa settimana.
- f) Aggiornamenti su progetto "CalcioXenia".
 - Tonino: riferisce che si è svolto il Torneo a Tramonti il 6 maggio e si devono disputare il 13 maggio a Forni Avoltri (presente Valerio), il 11 giugno a Udine Casa dell'Immacolata e che nel frattempo ogni giovedì si tiene un allenamento.
- g) Studio sull'immagine della LCFC.
 - Si rinvia in assenza di Peressoni.
- h) Designazioni automatiche (modifica art. 41 RA e predisposizione regolamento).
 - Si rinvia in assenza di Peressoni.
- i) Nuove divise arbitrali
 - Si rinvia in assenza di Marcuzzi.

5. Modifica art. 23 RA (criteri misurazione distanze per rimborsi spese arbitri).

Si rinvia in assenza di Peressoni.

6. Modifica art. 36 punti 6 e 10 RA (indicazione indisponibilità e reperibilità arbitro).

Si rinvia in assenza di Marcuzzi.

7. Modifica art. 40 RA (commissione graduatorie di merito).

Si rinvia in assenza di Marcuzzi.

8. Modifica art. 74 RA (ricusazioni).

Si rinvia in assenza di Marcuzzi.

9. Modifica art. 146 RD (direzione di gare non rientranti nell'attività ufficiali della LCFC senza autorizzazione del responsabile del settore arbitrale).

Il CD: delibera la sequente modifica all'art. 146 RD.

Direzione di gare non rientranti nell'attività ufficiali della LCFC senza autorizzazione del responsabile del settore arbitrale (art. 48 RA) o del suo sostituto o mancata comunicazione della propria indisponibilità al designatore arbitrale (36 RA). Partecipazione alla gara come atleta o dirigente senza la comunicazione prevista dall'art. 49 RA, anche a titolo di colpa.

- a) ammenda di euro 10,00 a 25,00 ed esclusione dalla direzione nelle finali delle manifestazioni organizzate dalla LCFC nell'anno sportivo in corso;
- b) 1ª recidiva: interdizione dall'attività da 1 a 6 mesi e ammenda da di euro 20,00 a 50,00 ed esclusione dalla direzione delle finali delle manifestazioni organizzate dalla LCFC per 1 anno;
- c) 2ª recidiva per ogni ulteriore recidiva: interdizione dall'attività da 3 mesi a 1 anno e ammenda di euro 100,00 pari all'importo dovuto dalla Lcfc all'interessato a titolo di rimborso spese e non ancora corrisposto.

COMUNICAZIONI PER TUTTE LE ASSOCIAZIONI

CERTIFICATI MEDICI

La LCFC effettua **controlli a campione dei certificati medici d'idoneità al gioco del calcio** che ogni tesserato deve aver ottenuto e che la legge impone al presidente della singola associazione di conservare. I controlli si svolgono mediante verifica dei certificati caricati nel programma gestionale.

Qualora i certificati non fossero reperibili nel gestionale, il presidente verrà convocato in sede per esibire tutti i certificati non caricati nel gestionale stesso.

Pertanto, si invitano tutti i presidenti di associazione a caricare i certificati dei propri giocatori nell'area della propria squadra utilizzando l'apposita funzione assicurandosi che i certificati presenti non siano scaduti di validità e/o relativi a annualità sportive precedenti a quella in corso.

ASSENZA DELL'ARBITRO DESIGNATO (ART. 44 RA)

Qualora l'arbitro non fosse presente sul terreno di gioco **20 minuti prima dell'orario ufficiale dell'inizio della gara**, è fatto obbligo al dirigente della squadra prima nominata di telefonare, pena la sanzione prevista dall'art. 93 RD, al designatore arbitrale: **335-7598801** risponde **Guerrino Puzzoli** qualora non rispondesse il numero precedente si invita a contattare il **335-7598800**.

RICHIESTE DI INSERIMENTO ARGOMENTI ALL'O.D.G. DEL C.D.

Tutti i soci possono chiedere che siano inseriti all'ordine del giorno del Consiglio direttivo punti che possono riguardare modifiche normative, abrogazioni, nuove disposizioni o altro.

Chi fosse interessato, potrà farlo inviando una e-mail a <u>info@lcfc.it</u>, specificando l'argomento da trattare e indicando dettagliatamente le ragioni della richiesta.

In tal caso può essere ascoltato dal Direttivo durante la riunione.

INFORTUNI

In caso di infortunio sui terreni di gioco, dovrete compilare il modulo (denuncia infortuni) in ogni suo punto. Dovrete quindi scansionarlo e inviarne copia al seguente indirizzo <u>segreteriacsenfriuli@tiscali.it</u>. Il responsabile del Comitato periferico CSEN ve la restituirà con timbro e firma di ricezione.

Dovrete quindi estrarre copia avanti/retro della tessera CSEN dell'infortunato, accendendo dall'area squadra del sito e cliccando sull'icona a forma di tessera in corrispondenza del socio, nella sezione "Rosa".

Invierete quindi all'indirizzo riportato in alto a destra del modulo denuncia infortuni: il modulo stesso con timbro CSEN, la tessera dell'infortunato e la documentazione attestante l'infortunio.

BONUS ARBITRO

Il Consiglio Direttivo della Lega Calcio Friuli Collinare dispone di corrispondere all'Associazione che presenta un arbitro un **premio di euro 150,00** purché l'arbitro diriga con continuità **almeno 15 partite**. Il premio sarà corrisposto dopo la direzione della quindicesima partita. L'arbitro riceverà il rimborso spese previsto dal Regolamento. La presentazione dell'arbitro dovrà essere provata tramite una dichiarazione sottoscritta dal presidente dell'associazione proponente e dall'arbitro proposto.

PUBBLICAZIONE ARTICOLO SUL SITO LCFC

Volete pubblicare un articolo relativo alla Vs squadra e/o a un personaggio della Vs associazione? volete inviare un commento completo dopo ogni gara? Volete raccontare le vostre esperienze in campo amatoriale? Volete mandare una galleria fotografica su una Vs partita? Basta inviare una mail a redazione@lcfc.it. I vostri elaborati saranno presi in considerazione per essere inviati alla stampa locale e pubblicati, meglio se firmati, integralmente sul sito della Lcfc. Non saranno presi in considerazione solo eventuali frasi che contengano insulti, parolacce, offese, o che possano dare adito a situazioni spiacevoli.

ERRORI SUL COMUNICATO UFFICIALE

Per segnalare eventuali errori contenuti sul Comunicato Ufficiale o per anticipare le istanze di rettifica con procedura d'urgenza, telefonare, ai sensi dell'art. 72 comma III del RD, al 0432-640153 o a mezzo e-mail a info@lcfc.it

RAPPRESENTATIVA OVER 50

In occasione della finale del campionato Over 50 (OVER GREEN) di sabato 27 maggio 2017 che si disputa a Mereto di Tomba, sarà organizzata una partita tra una rappresentativa composta da giocatori delle altre società partecipanti al campionato stesso e una rappresentativa di giocatori Over 50 con atleti inscritti nelle società partecipanti al campionato Geretti Over 40 (Campionato, Coppa e Irriducibili).

Gli atleti dovranno aver compiuto 50 anni, ma potranno essere inseriti n. 4 fuori quota che dovranno aver compiuto 45 anni.

Tutti i giocatori devono già essere tesserati con società della LCFC e avere il certificato medico valido.

La partita si giocherà alle ore 17,00 e in caso di parità di tireranno subito i calci di rigore.

I costi saranno a carico della LCFC

Le iscrizioni dei singoli atleti dovranno essere spedite all'indirizzo mail <u>a.cantoni@lcfc.it</u> con indicato: nome, cognome, data di nascita, squadra di appartenenza, data scadenza certificato medico.

Il responsabile Adriano Cantoni - 3381085373

FINALI

OVER 40 C5 - OVER 50 C11

Sabato 27 maggio 2017

presso palestra e campo sportivo in piazzale Atleti Olimpici Azzurri del Friuli, Mereto di Tomba (UD)

GERETTI OVER 40 C11

Sabato 10 giugno 2017

presso campi sportivi di Terenzano - Pozzuolo del Friuli e Zugliano

COPPA COLLINARE C11 e C5

Sabato 24 giugno 2017

presso palestra Comunale e campo sportivo via Carnia, Lauzacco - Pavia di Udine (UD)

PER TUTTI I CAMPIONATI

Le squadre devono presentarsi sul terreno di gioco con **3 palloni ciascuna** per consentire il normale svolgimento della partita. La struttura non mette a disposizione i palloni.

NORME DI PARTECIPAZIONE

Leggi le Norme di partecipazione ai campionati della stagione 2016-2017: http://www.lcfc.it/norme-di-partecipazione-2016-2017

MODIFICHE NORMATIVE

Per leggere le modifiche alla normativa 2016/2017 visitate la pagina: http://www.lcfc.it/modifiche-normativa-2017/

COPERTURE ASSICURATIVE

http://www.lcfc.it/norme-di-partecipazione-2016-2017/#coperture_assicurative

TUTELA SANITARIA

Per leggere norme, documenti e novità in materia sanitaria visitate la pagina: http://www.lcfc.it/tutela-sanitaria/

4° PROROGA "DECRETO BALDUZZI" IN TEMA DI DEFIBRILLATORI

L'articolo 48, comma 18 del Decreto Legge n. 189 del 17 ottobre 2016 aveva previsto che l'obbligo di dotarsi di defibrillatore - imposto dall'art. 5, comma 5 del Decreto Ministeriale del 24 aprile 2013 attuativo del Decreto legge 158/12 (cosiddetto Decreto Balduzzi) – venisse posticipato al 1° gennaio 2017.

La Legge n. 229 del 15 dicembre 2016 di conversione di tale D.L. 189/2016 (Pubblicata sulla Serie Generale n. 294 del 17 dicembre 2016 ed entrata in vigore il 18 dicembre 2016) ha modificato il citato comma 18 dell'art. 48, prevedendo che le parole: «fini alla data del 1° gennaio 2017» siano sostituite dalle seguenti: «fino alla data del 30 giugno 2017».

Questa proroga ci consentirà quindi di concludere questa stagione con maggiore serenità, ma continueremo a impegnarci per la modifica di una norma che riteniamo sbagliata nella misura in cui l'obbligo è imposto alle associazioni e non ai gestori o proprietari delle strutture sportive, confidando sull'importante appoggio della nostra Regione di cui finora abbiamo goduto.

Vista la delicatezza dell'argomento **sconsigliamo** vivamente di raccogliere **informazioni** da fonti diverse dal sito della LCFC (pagina sopra indicata), in modo particolare **dai social network** che molto spesso contengono notizie approssimative se non scorrette.

COMUNICAZIONE IN TEMA DI DEFIBRILLATORI

La LCFC non aggraverà da un punto di vista sportivo le già onerosissime conseguenze che derivano alle associazioni da questa norma. Quindi la mancanza di defibrillatore non determinerà conseguenze sul risultato della gara, né sanzioni verso dirigenti.

Tale linea è coerente con quella sempre adottata dalla LCFC in materia di tutela sanitaria. Infatti anche per l'obbligo del certificato medico agonistico abbiamo introdotto molto progressivamente disposizioni che sanzionavano il mancato rispetto di tale obbligo. E così avverrà per il defibrillatore.

Allo stato è importante che tutte le squadre sappiano se quelle contro cui giocheranno hanno a disposizione un defibrillatore. Ogni squadra dovrà quindi indicare nella propria area personale del gestionale se ha a disposizione un defibrillatore, con la precisazione che una risposta negativa non avrà alcuna conseguenza sportiva. Tale informazione è infatti necessaria solo alla squadra contro cui giocherà, affinché si possa regolare di conseguenza.

Poichè la legge impone a ogni associazione di dotarsi di defibrillatore, non appare giustificato il rifiuto di prendere parte alla gara in caso di assenza di defibrillatore sul campo, proprio perché l'obbligo di dotarsene grava su entrambe le associazioni.

Stiamo verificando soluzioni alternative all'acquisto del defibrillatore per consentire alle nostre associazioni di ottenere un sensibile contenimento di costi. È consigliabile pertanto, prima di acquistare un defibrillatore, attendere la prossima informativa della LCFC.

DISCIPLINA										
SQUALIFICHE A TEMPO										
Tesserato Data nascita Articolo Fino al										
Chittaro Manuel	10/11/1993	139Rd	23/03/2018							
Federico Joele	24/06/1994	139Rd	23/03/2018							
Brandolino Mauro	27/05/1989	130Rd	23/12/2017							
Zilli Mattia	29/12/1982	130Rd	23/09/2017							
Comello Mauro	10/03/1963	139Rd ultimo comma	23/09/2017							
Acosta Diego Gaston	03/05/1983	124	20/07/2017							
Rondinelli Domenico	25/03/1985	118+24 120+24	06/07/2017							
Zorzin Carlos	04/06/1984	124Rd+23c	30/06/2017							
Dean Raffaele	04/01/1980	117 - 118 - 119+24 - 122	22/06/2017							
Tomasetig Andrea	20/09/1969	124+23/a	15/06/2017							
Mocanu Costel	23/09/1979	117 - 118+24 - 120+24	01/06/2017							
Zugnaz Davide	18/08/1972	122+24	25/05/2017							
Bragagnolo Marco	29/08/1975	116+119+24	19/05/2017							
Beltrame Luca	23/08/1972	117+23a 118+24+23a	18/05/2017							
Nicodemo Fabrizio	11/07/1974	117 - 118+24	18/05/2017							

GIUDIZIO DI PRIMO GRADO

L'Associazione ASD AC GUNNERS ha posto regolare reclamo avverso l'omologazione della gara CLIMASSISTANCE - CRSF VERSA disputata a Campoformido il 15/05/2017.

MOTIVI DEL RECLAMO

La ricorrente sostiene che alla gara abbia illecitamente partecipato un tesserato dell'Associazione CRSF VERSA, signor Emanuele MARCHESIN, gravato da un provvedimento di squalifica per 1 giornata (ex art.116Rd) come da Comunicato Ufficiale n° 32 del 11-05-2017 a pag. 16.

MOTIVI DELLA DECISIONE

Il Giudice Disciplinare,

- letto il referto arbitrale dal quale risulta la partecipazione alla gara del tesserato Emanuele MARCHESIN,
- letto il Comunicato Ufficiale n. 32 del 11-05-2017 dove a pag. 16 risulta il provvedimento di squalifica per 1 giornata (ex art.116Rd) a carico di Emanuele MARCHESIN,
- verificato che la gara del 15/05 è stata la prima gara utile per scontare la sanzione disciplinare in quanto quella del 11/05 è antecedente al 12/05 data dalla quale il provvedimento è divenuto efficace ai sensi dell'art.43/a RD,
- atteso che la ricorrente ha legittimo interesse a porre reclamo ai sensi dell'art. 58Rd ultimo comma,

ACCOGLIE IL RECLAMO

Provvede inoltre alla omologazione della gara con le seguenti sanzioni:

- Associazione CRSF VERSA: Perdita della gara 0-3 20punti CD Euro 35 di ammenda (ex art 98Rd),
- Tesserato Emanuele MARCHESIN: 2 giornate di squalifica 6 punti CD (ex art. 131Rd ultimo comma),
- Tesserato Acc. Claudio RIVETTI: 2 giornate di squalifica 6 punti CD (ex art. 131Rd ultimo comma).

Il Giudice Disciplinare Paolo Zorattini

SANZIONI DIRETTORI DI GARA								
Arbitro Sanzione Articolo Gara Data								
Santarossa Marc Daniel	€ 5.00	145	BGB - Tratt. 4 con	13/05/2017				

CONTATTI

	INFORMAZI	ONI	
Nominativo	Compito	Telefono	E-mail
Daniele TONINO	Presidente	335-6860169	d.tonino@lcfc.it
Bruno COMUZZI	Responsabile Ufficio Presidenza	338-7042286 Dopo 18:00	b.comuzzi@lcfc.it
Roberto VALERIO	Responsabile Attività	333-3398887 Dopo 18:00	r.valerio@lcfc.it
Carla PASCUTTI	Addetta calcio a 11	347-8115747 Dopo 17:00	c.pascutti@lcfc.it
Ivan ZANELLO	Addetto calcio a 5	335-7259060 Dopo 18:00	i.zanello@lcfc.it
Adriano CANTONI	Addetto Over 40	338-1085373 Dopo 18:30	a.cantoni@lcfc.it
Renzo ROSSI	Responsabile amministrativo	338-6417997 Dopo 18:00	sg.service@alice.it
Paolo ZORATTINI	Coordinatore Settore Disciplinare		giudici.zorattini@gmail.com
Renato DAMIANI	Responsabile Carnico	0433-750374 335-6303989	

RECAPITI										
Telefono	0432-640153									
Fax	0432-1631201									
Sito	www.lcfc.it									
Email	info@lcfc.it									
PEC	lcfc@pec.it									

ORARI										
Telefonate	lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 16:30 alle 17:30									
Ricevimento	lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 17:30 alle 18:30									

GERETTI OVER 40 - TERZA FASE CAMPIONATO GIRONE E: 2ª GIORNATA

RISULTATI	
AC Spilimbergo - Depover	<u>1 - 0</u>
Riposa: Amatori Manzano	

	CLASSIFICA	\						
Squadra	PT I	PG	PV I	PΝ	PΡ	GF	GS	CD
AC Spilimbergo	2	1	1	0	0	1	0	15

0 0 4 2 17 **2** 1 1 2 2 5 73 **0** 2 0 0

AMMONIZIONI

Nessuna ammonizione

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

CAB	ITTONIT.	A C C O I	CIAZIONI
4.1		,	

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

2^a gg AC Spilimbergo - Depover

Amatori Manzano

Depover

Mercoledì 17/05/2017 ore 20:30 A. Giacomello - Via Tagliamento, 2 Spilimbergo (PN)

GERETTI OVER 40 - TERZA FASE CAMPIONATO GIRONE F: 2a GIORNATA

RISULTATI								AMMONIZIONI				
VG San Daniele - Carnia Unite	ed FC						4 -	0	Nessuna ammonizio	one		
Riposa: Dimensione Giardino										SANZIONI TESSERATO		
,									Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
CLA	SSIFIC								Carnia United FC	Galante Stefano	1	115
Squadra	PT I	PG I	PV	PN	PP	GF (GS	CD	VG San Daniele	Brosolo Olivier	1	115
VG San Daniele	2	1	1	0	0	4	0	24	VG San Daniele	Mamolo Federico	1	115
Carnia United FC	2	2	1	0	1	1	4	46				
Dimensione Giardino	0	1	0	0	1	0	1	34		ANZIONI ASSOCIAZIOI	NI	
									Nessuna sanzione a	Ille squadre		
VARIAZIO	NI E RE	CUP	PER	I								

Nessuna variazione o recupero

GERETTI OVER 40 - TERZA FASE CAMPIONATO GIRONE G: 2a GIORNATA

RISULTATI	
Ziracco Calcio - ADM Bunker 3	2 - 5
Riposa: APD Cerneglons	

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
ADM Bunker 3	Brovedan Onorino	1 ^a	2 ^a

	CLASSIFICA							
Squadra	PT F	PG	PV	PΝ	PP	GF	GS	CD
APD Cerneglons	2	1	1	0	0	2	1	36
ADM Bunker 3	2	1	1	0	0	5	2	42
Ziracco Calcio	0	2	0	0	2	3	7	44

	SANZIONI TESSERA	ATO	
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Ziracco Calcio	Chiodini Lorenzo	1	115
Ziracco Calcio	Monino Stefano	1	115
	SANZIONI ASSOCIAZ	TONT	

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

2^a gg Ziracco Calcio - ADM Bunker 3

Venerdì 12/05/2017 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Stretta Ziracco Remanzacco (UD)

GERETTI OVER 40 - TERZA FASE CAMPIONATO GIRONE H: 2a GIORNATA

RISULTATI	
Warriors - Da Pippo1Sangiorgina	1 - 1
Riposa: Milan Club S.Vito Tg	

CLASSIFICA								
Squadra	PT	PG	PV I	PΝ	PP	GF	GS	CD
Da Pippo1Sangiorgina	2	2	0	2	0	1	1	37
Milan Club S.Vito Tg	1	1	0	1	0	0	0	20
Warriors	1	1	0	1	0	1	1	57
VARIAZIONI E RECUPERI								

1ª gg Da	Pippo1Sangiorgina - Milan Club S.Vito Tg
Mercoledì	17/05/2017 ore 21:00 B. Rigo - Via Basiliano, 24/a
Udine (UD))

AMMONIZIONI							
Squadra	Giocatore	Amm	gg				
Da Pippo1Sangiorgina	Prodorutti Fabio	1 ^a	2 ^a				
Warriors	Candido Gabriele	1 ^a	2a				

SANZIONI TESSERATO							
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.				
Da Pippo1Sangiorgina	Croatto Marco	1	116				
Da Pippo1Sangiorgina	Di Lena Raffaele	1	115				
Da Pippo1Sangiorgina	Modonutti Roberto	1	115				
Warriors	Zuliani Marco	1	115				

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

GERETTI OVER 40 TERZA FASE COPPA GIRONE I: 8a GIORNATA

R			AMMONIZ	IONI		
			Squadra	Gioca	itore	
Am Coop Premariacco - CRS	F Versa REC 6ª	3 - 1	Am Coop Premaria	acco Nadalı	utti Franco	
Amatori Calcio Farra - La Ro	sa	0 - 2	CRSF Versa		ninut Denis	
Climassistance - CRSF Versa	PG	3 - 0				
Bottosso & Frighetto - Am C		1 - 3	Over Gunners 95	Giorgi	utti Tiziano	
Over Gunners 95 - Folgore (•	2 - 1		CANTIONI TE	CEDATO	
_	over 40	2 - 1		SANZIONI TES	SERATO	
Riposa: Al Sole 2 Over 40			Squadra	Giocatore	gg/tempo	
			•			
	ASSIFICA		Bottosso &	Aggio Remigio	1	
Squadra	PT PG PV PN PP	GF GS CD	Frighetto	Aggio Remigio	•	
Am Coop Premariacco	10 7 4 2 1	19 8 31			_	1

CL	4221L1C	١.							
Squadra	PT F	PG	PV	ΡN	PP	GF	GS	CD	
Am Coop Premariacco	10	7	4	2	1	19	8	31	
Al Sole 2 Over 40	9	7	3	3	1	11	9	23	
La Rosa	9	7	3	3	1	13	5	32	
Over Gunners 95	7	7	2	4	1	9	12	82	
Folgore Over 40	6	8	0	6	2	8	14	24	
Climassistance	6	7	2	2	3	11	12	48	
Amatori Calcio Farra	5	7	2	1	4	6	9	11	
Bottosso & Frighetto	5	7	1	3	3	9	13	28	
CRSF Versa	5	7	1	4	2	10	14	69	
VARIAZIO	ONI E RE	CU	VARIAZIONI E RECUPERI						

Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.	
Bottosso & Frighetto	Aggio Remigio	1		118
CRSF Versa	Rivetti Claudio	2	131Rd ult com	
CRSF Versa	Marchesin Emanuele	2	131Rd ult com	
Am Coop Premariacco	Tullio Stefano	1		115
Climassistance	Manzella Francesco	1		115
	SANZIONI ASSO	CIAZIONI		
Squadra	Articolo	CD S	Sanzione	gg
CRSF Versa	98Rd	20	€ 35.00	8a

Amm gg
2a 8a
1a 6a
1a 8a

9^a gg Over Gunners 95 - Amatori Calcio Farra

Lunedì 22/05/2017 ore 20:30 Campo Sportivo Vecchio - Via Adige 1 Povoletto (UD)

GERETTI OVER 40 TERZA FASE IRRIDUCIBILI GIRONE L: 8a GIORNATA

RISULTATI	
ASA Isotecno - ASD Portover REC 3a	<u>0 - 1</u>
Virtus Udine 93 - Amasanda 86 REC 7a	<u>1 - 3</u>
Virtus Udine 93 - A.C. La Fortezza	2 - 2
Totò e gli amici - ASA Isotecno	2 - 2
Buja Millennium - Feletto '90 Sottocastello	0 - 1
Amasanda 86 - ASD Portover	6 - 1
Riposa: Brigata Brovada	

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
Amasanda 86	Bressan Paolo	1 ^a	8a
ASA Isotecno	Molaro Loris	2 ^a	8a
	SANZIONI TESSERAT	0	
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
A.C. La Fortezza	Brumat Pietro	1	115

IZIONI /	

Nessuna sanzione alle squadre

CLA	SSIFIC	Α						
Squadra	PT	PG	PV	ΡN	PP	GF	GS	CD
Amasanda 86	11	7	5	1	1	20	7	23
A.C. La Fortezza	10	7	4	2	1	12	8	28
Brigata Brovada	10	6	5	0	1	15	5	56
Virtus Udine 93	8	7	3	2	2	13	12	22
Feletto '90 Sottocastello	8	7	2	4	1	9	8	48
ASA Isotecno	6	7	2	2	3	12	13	18
ASD Portover	6	7	3	0	4	10	14	19
Totò e gli amici	3	7	1	1	5	7	17	7
Buja Millennium	0	7	0	0	7	5	19	34

VARIAZIONI E RECUPERI

9a gg Amasanda 86 - Buja Millennium

Lunedì 22/05/2017 ore 20:45 Campo Base (sintetico) - Via Kennedy San Daniele Del Friuli (UD)

7a gg Virtus Udine 93 - Amasanda 86 Mercoledì 17/05/2017 ore 20:30 Campo Sportivo Galleriano Lestizza (UD)

OVER50 C11 SECONDA FASE GIRONE B: 10a GIORNATA

RISULTATI	
Glorie Cordignano 47 - Veterani Udine	4 - 1
AC Passons - Asd Portover	1 - 1
Riposa: Over 50 Pozzuolo	

	CLASSIFIC	A						
Squadra	PT	PG	PV	PΝ	PP	GF	GS	CD
Glorie Cordignano 47	13	8	6	1	1	29	10	15
Over 50 Pozzuolo	11	8	5	1	2	18	10	24
Veterani Udine	11	8	6	0	2	19	13	40
Asd Portover	3	8	1	1	6	12	19	18
AC Passons	1	8	0	1	7	11	37	10

AMMONIZIONI				
Squadra	Giocatore	Amm	gg	
Glorie Cordignano 47	Ghirardi Patrizio	1 ^a	10a	
Glorie Cordignano 47	Teccolo Maurizio	2 ^a	10a	
Veterani Udine	Cortolezzis Licio	2 ^a	10a	
Veterani Udine	Stefanini Stefano	1 ^a	10a	
Veterani Udine	Visentin Fabrizio	1 ^a	10a	

	SANZIONI TESSERATO		
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Veterani Udine	Stefanini Stefano	2	117
	SANZIONI ASSOCIAZION	I	

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

OVER50 C11 SECONDA FASE GIRONE C: 10a GIORNATA

Squadra

Lodia Forever

RISULTATI	
Old Amasanda - Da Nando REC 9 ^a	7 - 1
Lodia Forever - Old Amasanda	0 - 3
Da Nando - VecchieGlorielaBotte	0 - 6

SANZIONI TESSER	RATO
Nessuna sanzione ai tesserati	

Old Amasanda - Da Nando REC 9ª	7 - 1
Lodia Forever - Old Amasanda	0 - 3
Da Nando - VecchieGlorielaBotte	0 - 6
Riposa: ASA Isotecno	

	SANZIONI A	SSOCIAZIO	NI	
Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Da Nando	87Rd		€ 5.00	9a

AMMONIZIONI

Della Longa Claudio

Amm

1a

gg

10a

Giocatore

SIFIC	A						
PT	PG	PV	ΡN	PP	GF	GS	CD
15	8	7	1	0	24	6	14
10	8	5	0	3	23	19	20
8	8	3	2	3	14	21	22
4	8	1	2	5	14	19	21
3	8	0	3	5	7	17	19
	PT 15 10 8 4	15 8 10 8 8 8 4 8	PT PG PV 15 8 7 10 8 5 8 8 3 4 8 1	PT PG PV PN 15 8 7 1 10 8 5 0 8 8 3 2 4 8 1 2	PT PG PV PN PP 15 8 7 1 0 10 8 5 0 3 8 8 3 2 3 4 8 1 2 5	PT PG PV PN PP GF 15 8 7 1 0 24 10 8 5 0 3 23 8 8 3 2 3 14 4 8 1 2 5 14	PT PG PV PN PP GF GS 15 8 7 1 0 24 6

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

MATORI

AMATORI C5 CAMPIONATO FINALE

RISULTATI			AMMONIZIONI		
		Squadra	Giocatore	Amm	gg
Formentera Team - STU Fagagna	3 - 2	STU Fagagna	Comuzzo Fabio	2ª	1 ^a
			30		
			SANZIONI TESSERATO		
		Nessuna sanzione	ai tesserati		
		9	SANZIONI ASSOCIAZIONI		
		Nessuna sanzione			

AMATORI C5 COPPA FINALE

RISULTATI	
Shregabalon F.T Il Jungle	4 - 2

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
Il Jungle	Collini Fabio	2 ^a	1 ^a
Il Jungle	Furlan Andrea	2 ^a	1 ^a
Sbregabalon F.T.	Piscopo Augusto	2 ^a	1 ^a

S	ANZIONI TESSER	ATO OTA	
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Sbregabalon F.T.	Brusini Eros	1	115
SA	NZIONI ASSOCIAZ	IONI	

Nessuna sanzione alle squadre

AMATORI C5 IRRIDUCIBILI FINALE

RISULTATI	AMMONIZIONI				
		Squadra	Giocatore	Amm	gg
BGB - Tratt. 4 con	3 - 4	Tratt. 4 con	Turri Alessio	2 ^a	1 ^a
			SANZIONI TESSERATO		
		Nessuna sanzione	ai tesserati		
		S	SANZIONI ASSOCIAZIONI		
		Nessuna sanzione	alle squadre		

OVER 40 C5 CLAUSURA

OVER 40 C5 CLAUSURA GIRONE UNICO

RISULTATI	
ASD Troncos - O.ver Manzignel REC 4 ^a	3 - 3

	_							
CLASS	SIFIC	Ά						
Squadra	PT	PG	PV	ΡN	PΡ	GF	GS	CD
C5 Santa Maria	8	5	4	0	1	33	23	0
Gruppo Alpini Cerneglons	6	5	3	0	2	27	27	1
O.ver Manzignel	6	4	2	2	0	18	12	2
ASD Troncos	5	5	2	1	2	23	18	0
Bild	2	4	1	0	3	20	19	1
Abramo Impianti	1	5	0	1	4	13	35	0

AMMONIZIONI

Nessuna ammonizione

SANZIONI TESSERATO

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

COPPA COLLINAR C11

COPPA FRIULI C11 GIRONE A: 3a GIORNATA

RISULTATI	
ASD CassaccoStartrep - AC Rojalese	2 - 1
ASD Sammardenchia - Atletico Bancone	0 - 1
Arcobaleno - ASD Brigata Leonacco	2 - 0

CLASS	IFIC	Ά						
Squadra	PT	PG	PV	ΡN	PP	GF	GS	CD
ASD CassaccoStartrep	6	3	3	0	0	10	2	0
Arcobaleno	6	3	3	0	0	12	4	4
Atletico Bancone	4	3	2	0	1	5	5	2
ASD Sammardenchia	2	3	1	0	2	4	5	7
ASD Brigata Leonacco	0	3	0	0	3	1	7	1
AC Rojalese	0	3	0	0	3	3	12	4

A	MMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
AC Rojalese	Munteanu Dumitru	1 ^a	3a
ASD Sammardenchia	Urli Manuel	1 ^a	3a
Atletico Bancone	Acettura Davide	1 ^a	3a
Atletico Bancone	Scalera Andrea	1 ^a	3a

SANZIONI TESSERATO
Nessuna sanzione ai tesserati
SANZIONI ASSOCIAZIONI
Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

Nessuna variazione o recupero

COPPA FRIULI C11 GIRONE B: 3a GIORNATA

RISULTATI	
AC Dignano 1992 - Redskins	2 - 5
Effe 84 Friulclean - Il Savio	2 - 5
US Union - Atti Impuri	0 - 1

CLA	SSIFIC	A						
Squadra	PT	PG	PV	ΡN	PΡ	GF	GS	CD
Redskins	6	3	3	0	0	11	5	9
AC Dignano 1992	2	2	1	0	1	5	6	1
Atti Impuri	2	2	1	0	1	3	3	3
Il Savio	2	1	1	0	0	5	2	6
Effe 84 Friulclean	1	3	0	1	2	4	9	4
US Union	1	3	0	1	2	2	5	8

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
AC Dignano 1992	Voropaev Shandro	1 ^a	3a
Atti Impuri	Cominotto Fausto	1 ^a	3a
Atti Impuri	Di Lenarda Enrico	1 ^a	3a
Atti Impuri	Sandron Tiziano	1 ^a	3a
Redskins	Civitella Gilbert	1 ^a	3a
Redskins	La Ferrera Luca	2 ^a	3a
Redskins	Samassa Gabriele	1 ^a	3a
US Union	Furlanetto Giovanni	2 ^a	3a
US Union	Giaquinto Pier Paolo	2 ^a	3a
US Union	Mingo Erjon	1 ^a	3a
US Union	Tardivo Alex	1 ^a	3a

		VAKIAZIONI E RECUPERI
4-	- III	ECC 04 E ' 1 I

4ª gg Redskins - Effe 84 Friulclean Lunedì 22/05/2017 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Colloredo Nogaredo di Prato Martignacco (UD)

5^a gg Redskins - Il Savio

Martedì 30/05/2017 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Colloredo Nogaredo di Prato Martignacco (UD)

4a gg Il Savio - US Union

Lunedì 22/05/2017 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Roma Branco Tavagnacco (UD)

	SANZIONI TESSERATO		
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Effe 84 Friulclean	Del Bianco Maurizio	1	116
Il Savio	Milano Tomaso	2	122

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

COPPA FRIULI C11 GIRONE C: 3a GIORNATA

RISULTATI	
GS Il Gabbiano - A.S.D. Sclaunicco	1 - 2
Pozzecchese Calcio - AS Brigata Brovada	4 - 2
Am San Gottardo - Dinamo Korda N.B.	3 - 2
AS Brigata Brovada - Am San Gottardo ANT 4ª	<u>0 - 4</u>

CLASSI	IFIC	A						
Squadra	PΤ	PG	PV	PΝ	PΡ	GF	GS	CD
Am San Gottardo	6	3	3	0	0	13	2	1
A.S.D. Sclaunicco	5	3	2	1	0	9	3	14
Dinamo Korda N.B.	4	3	2	0	1	11	4	5
Pozzecchese Calcio	3	2	1	1	0	4	2	4
AS Brigata Brovada	0	4	0	0	4	4	22	2
GS Il Gabbiano	0	3	0	0	3	2	10	4

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
A.S.D. Sclaunicco	Colavitto Denis	1 ^a	3a
A.S.D. Sclaunicco	Garzitto Fabio	1 ^a	3a
A.S.D. Sclaunicco	Urbanetti Matteo	1 ^a	3a
Am San Gottardo	Ristic Sasa	1 ^a	3a
Dinamo Korda N.B.	De Luca Glauco	1 ^a	3a
Dinamo Korda N.B.	De Luca Mauro	1 ^a	3a
Dinamo Korda N.B.	Marchina Marco	1 ^a	3a
GS Il Gabbiano	Camara Aboubakari	1 ^a	3a
GS Il Gabbiano	Cappellini Luca	1 ^a	3a
Pozzecchese Calcio	Noro Andrea	2 ^a	3a

SANZIONI TESSERATO							
Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.				
A.S.D. Sclaunicco	Colavitto Denis	2	117+23a				

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI 2^a gg Am San Gottardo - Pozzecchese Calcio

Martedì 23/05/2017 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Barcis Loc. San Gottardo Udine (UD)

COPPA FRIULI C11 GIRONE D: 3a GIORNATA

RISULTATI		
		•
A.S.D. Carioca - Pappagallo in Cella	0 - 1	^
Pol. Valnatisone - Virtus Udine 93	1 - 5	- F
Corno Calcio - Tissano 1984	<u>0 - 2</u>	r D

CLASSI	FIC	Α						
Squadra	PΤ	PG	PV	ΡN	PΡ	GF	GS	CD
Tissano 1984	6	3	3	0	0	8	0	2
Pappagallo in Cella	6	3	3	0	0	7	1	4
Corno Calcio	4	3	2	0	1	8	2	1
Virtus Udine 93	2	3	1	0	2	5	7	4
A.S.D. Carioca	0	3	0	0	3	0	7	1
Pol. Valnatisone	0	3	0	0	3	2	13	1

AMMONIZIONI							
Squadra	Giocatore	Amm	gg				
A.S.D. Carioca	Ceretti Nicola	1 ^a	3a				
Pappagallo in Cella	Lanzilli Ferdinando	1 ^a	3a				
Pappagallo in Cella	Pascottini Andrea	2 ^a	3a				
Pol. Valnatisone	Treppo Ruben	1 ^a	3a				
Virtus Udine 93	Basello Simone	2 ^a	3a				

SANZIONI TESSERATO
lessuna sanzione ai tesserati
SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

3^a gg Corno Calcio - Tissano 1984

Mercoledì 17/05/2017 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Dei Pini Corno Di Rosazzo (UD)

COPPA FRIULI C11 GIRONE E: 3a GIORNATA

RISULTATI	
Lokomotiv Trivignano - Palut/Prissinins REC 1a	1 - 6
ASD Chiarisacco - Sette Sorelle REC 1 ^a	0 - 0
ASD Chiarisacco - Strassoldo Alcoolica	5 - 0
Sette Sorelle - Lokomotiv Trivignano	1 - 1
Palut/Prissinins - ASD Zellina	4 - 4

CLASS	IFIC	:A						
Squadra	PT	PG	PV	PΝ	PΡ	GF	GS	CD
Palut/Prissinins	5	3	2	1	0	13	6	3
Sette Sorelle	4	3	1	2	0	4	2	17
ASD Zellina	3	3	1	1	1	10	10	2
ASD Chiarisacco	3	3	1	1	1	6	3	3
Lokomotiv Trivignano	3	3	1	1	1	7	9	8
Strassoldo Alcoolica	0	3	0	0	3	2	12	3

	AMMONIZIONI		
Squadra	Giocatore	Amm	gg
ASD Chiarisacco	Milan Daniele	1 ^a	1 ^a
ASD Chiarisacco	Passaro Sebastian	1 ^a	1 ^a
ASD Chiarisacco	Sguassero Luca	1 ^a	1 ^a
ASD Zellina	Marani Sandro	2 ^a	3a
Lokomotiv Trivignano	Gennaro Alessio	1 ^a	1 ^a
Lokomotiv Trivignano	Listuzzi Andrea	1 ^a	1 ^a
Lokomotiv Trivignano	Venica Andrea	1 ^a	1 ^a
Lokomotiv Trivignano	Virgolini Michele	1 ^a	1 ^a
Palut/Prissinins	Corradin Nicola	1 ^a	1 ^a
Palut/Prissinins	Martino Andrea	1 ^a	1 ^a
Palut/Prissinins	Zoccolan Manuel	1 ^a	1 ^a
Sette Sorelle	Giacomini Riccardo	1 ^a	1 ^a
Sette Sorelle	Scarabello Nicola	1 ^a	1 ^a

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ARIAZIONI E RECUPERI

3^a gg Palut/Prissinins - ASD Zellina

Venerdì 12/05/2017 ore 20:30 Franco Comisso - Via Latisana Precenicco (UD)

1^a gg ASD Chiarisacco - Sette Sorelle

Martedì 16/05/2017 ore 20:45 A. Brunetti - Via L. Romagnoli Malisana Torviscosa (UD)

SANZIONI TESSERATO					
Squadra	Giocatore	gg/tempo Art.			
Lokomotiv Trivignano	Gregoratto Matteo	1 117			
Sette Sorelle	Scarabello Nicola	3 123			
Sette Sorelle	Perissinotto Filippo	2 122			

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

COPPA COLLINARE **C**5

COPPA FRIULI C5 GIRONE A: 2ª GIORNATA

RISULTATI	
Cantera Talmassons - Troncos	<u>6 - 6</u>
NO al putra moderato - ASD Forgjarins	11 - 12
Mereto C5 - Real Pittibull	4 - 2

AMMONIZIONI					
Squadra	Giocatore	Amm	gg		
ASD Forgjarins	Quarino Ricardo Gabriel	1 ^a	2 ^a		
	SANZIONI TESSERATO				
Nessuna sanzione	ai tesserati				

SANZIONI ASSOCIAZIONI

Nessuna sanzione alle squadre

CLASSI	FIC	A						
Squadra	PΤ	PG	PV	PΝ	PP	GF	GS	CD
Mereto C5	4	2	2	0	0	10	6	0
ASD Forgjarins	4	2	2	0	0	21	14	1
Cantera Talmassons	1	1	0	1	0	6	6	0
Troncos	1	2	0	1	1	10	12	0
NO al putra moderato	0	1	0	0	1	11	12	0
Real Pittibull	0	2	0	0	2	5	13	1

AZION		

5^a gg ASD Forgjarins - Mereto C5

Sabato 03/06/2017 ore 18:00 Centro Polifunzionale - Via Val 24/26 c/o scuole Forgaria Nel Friuli (UD)

COPPA FRIULI C5 GIRONE B: 2ª GIORNATA

RISULTATI	
C5 Talmassons - Fiocco Boys REC 1 ^a	15 - 3
FC Duronons - C5 Talmassons	1 - 3
ASD C5 Aquileia - C5 Muzzana	9 - 3
Fiocco Boys - Pertegada C5	<u>3 - 4</u>

AMMONIZIONI		
Giocatore	Amm	gg
Cum Gianmarco	1 ^a	2a
Vissa Mirko	1 ^a	2a
Taverna Federico	1 ^a	2ª
	Giocatore Cum Gianmarco Vissa Mirko	GiocatoreAmmCum Gianmarco1aVissa Mirko1a

SANZIONI TESSERATO

	CLASSIFIC	Δ.						
Squadra			ΡV	ΡN	PΡ	GF	GS	CD
ASD C5 Aquileia	4	2	2	0	0	18	9	2
C5 Talmassons	4	2	2	0	0	18	4	2
Pertegada C5	2	2	1	0	1	10	12	0
C5 Muzzana	1	2	0	1	1	4	10	0
FC Duronons	1	2	0	1	1	2	4	1
Fiocco Boys	0	2	0	0	2	6	19	2

Nessuna sanzione ai tesserati

SANZIONI ASSOCIAZIONI Nessuna sanzione alle squadre

VARIAZIONI E RECUPERI

3a gg FC Duronons - Fiocco Boys

Venerdì 19/05/2017 ore 21:00 Palestra Comunale Carlino (UD)

4a gg ASD C5 Aquileia - Fiocco Boys

Lunedì 29/05/2017 ore 20:45 Impianto polifunzionale - via G. Minut Aquileia (UD)

5^a gg FC Duronons - ASD C5 Aquileia

Martedì 06/06/2017 ore 20:30 Palestra Comunale Carlino (UD)

CARNICO AMATORI C11

COPPA AMATORI GIRONE E

VARIAZIONI E RECUPERI

1a gg Celtic Sclûse - ASD Sclapeciocs

Venerdì 19/05/2017 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Nazionale Amaro (UD)

COPPA AMATORI GIRONE F

VARIAZIONI E RECUPERI

1^a gg ASD AC Ampezzo - ASD Ibligine

Sabato 20/05/2017 ore 17:00 Campo Sportivo Ampezzo (UD)